Les corrigés du jeudi 04 juin
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Plan de travail

Conjugaison :

Conjugue les verbes au passé composé.
Nous avons été curieux.
Mes fréres ont eu un vélo de course.
Elle a eu chaud a la plage.
Vous avez été malades en méme temps.

lls ont été a I’abri de la tempéte.
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2/ Indique 'aire de ce pavage en utilisant 'unité u.
Le pavage a une aire de 12 u.

Théo a mangé les trois quarts d’une pizza pesant 360 g.
Quelle fraction de la pizza reste-t-il ? |l reste % de pizza.
Quelle quantité de pizza a-t-il mangé ?

360 : 4 =90 Une part de pizza pese 90 g.

90 x 3 =270 1l a mangé 270 g de pizza.

* Retrouve les solides qui ne sont pas des polyédres.
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Décompose et simplifie les fractions comme dans I’exemple.

Exempl 1QQ Q 8 _|1,3 8

*emPLe 1000 ~ 1000 © 1000 T 1000 |10 ' 100 T 1000
6 . 74 . 1 |6 7 1

1000 10QQ 100§ © 1000 |10 " 100 " 1000

92 500 90 2 |5 9 2

1000 10(\1(\} 1008 * 1000 |10 " 100 ' 1000

1423 1¢¢¢ 4QQ 3 |, 4,2, .3

1000 1(b¢(b 1000 T 10019 1000 10 © 100 © 1000
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